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VE ZKRATCE
Terapie akné u dospívajících 

METODY KOREKTIVNÍ DERMATOLOGIE – K DOLÉČENÍ ZBYTKOVÝCH PROJEVŮ, K ŘEŠENÍ NÁSLEDKŮ AKNÉ (PIGMENTACE, JIZVIČKY)

Chemický peeling (AHA kyseliny (kyselina glykolová, citrónová, jablečná, mandlová, kyselina trichloroctová, lipobetahydroxy kyseliny), 
4–6 sezení vždy s odstupem 2–3 týdnů.

Lasery – léčba a ošetření aktivních forem akné (komedonů, papul, pustul, nodulů, infiltrátů) – např. pulzní diodový laser, dále korekce vý-
sledných stavů (hyperpigmentace, erytémy, jizvy) – např. ablační CO2 a erbiový laser.

Fototerapie – modré světlo, viditelné světlo, IPL.

Dermaroller, mikrojehličkování – ošetření zvětšených pórů, jizviček po akné, hyperseborey, hyperpigmentací.

Aplikace plazmy.

Radiofrekvence – k ošetření jizev.

Manuální terapie – kosmetologické čištění.

Drobné chirurgické zákroky – incize a drenáž cyst, dermabraze, aplikace implantátů (např. kys. hyaluronové či kolagenu) do atrofických jizev.

Korektivní kamufláž.

Dermokosmetika – podpůrné přípravky pro iniciální formy akné a k doplnění medikamentózní léčby. Přípravky v podobě mycích gelů, pěn, 
syndetů, hydrokrémů, gelů, výrobků sluneční ochrany, korekčních tyčinek s barevným zabarvením či speciálně upravených make-upů.
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ČASTO NEMOCNÉ DÍTĚ

Předkládaná publikace Často nemocné dítě není učebnicí pediatrie ani klinické imunologie pro danou problema-
tiku, ale souhrnem zkušeností lékaře, který se téměř 40 let zabývá problematikou často nemocných dětí. Zprvu po-
hledem pediatra a následně specialisty v oboru klinické imunologie a alergologie, a to jak na úrovni praxe v terénu, 
tak na úrovni akademické. Doufáme, že kniha bude užitečná všem lékařům, kterým často nemocné děti přicházejí 
do ordinací – především pediatrům, alergologům a klinickým imunologům, otorinolaryngologům, pneumologům 
i dalším, jichž se tato problematika dotýká jen okrajově. Potřebné a aktuální informace zde naleznou i ostatní zdra-
votničtí pracovníci, studenti medicíny, ale též zainteresovaná laická veřejnost. Zvláště rodičům poskytuje kniha 
hlubší pohled do problematiky vývoje imunity u dětí v  různých věkových obdobích v  souvislosti s nejčastějšími 
nemocemi, které se u nich v průběhu času vyskytují.
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